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ACTA DE L’ACTE DE CONSTITUCIÓ DEL CONSELL D’INFANTS I ADOLESCENTS 2022-2023 

Diumenge 13 de novembre de 2022 

Sessió presencial al pati de la Federació Obrera de 11h a 12.30h 

 

Assistents 

 Consellers/es del Consell d’Infants: 19 

 Consellers/es del Consell d’Adolescents: 9 

 Candidats/es que es van presentar a les votacions: 22 

 Familiars dels infants i adolescents 

 Ajuntament: Xavi Paz (Alcalde), Ramon Sànchez (1r Tinent Alcalde), Carme Madorell 

(Regidora d’Infància i Famílies), Joaquim Expósito (Cap del Negociat d’Infància i 

Joventut), Montse del Blanco (Tècnica del Punt Jove i informadora juvenil), Joel Muñoz 

(Tècnic d’Infància i Joventut i dinamitzador dels Consells). 

 

 

El diumenge 13 de novembre, a les 11h, es va celebrar al pati de la Federació Obrera l’acte de 

constitució de la 7ª edició del Consell d’Infants i la 5ª edició del Consell d’Adolescents. Aquest 

esdeveniment va comptar amb la presència de l’alcalde, el 1r tinent alcalde i les regidores 

d’Infància i Famílies i Joventut i van assistir tots els consellers/es d’enguany, acompanyats per 

les seves respectives famílies. A més, van poder assistir, junt amb els seus familiars, els 

candidats/es que es van presentar i que no van ser escollits com a representants de la seva 

classe en el Consell d’Infants. 

 

Intervenció de la regidora d’Infància i Famílies 

Un cop donada la benvinguda a tots els presents, el presentador de l’acte va donar la paraula a 

la regidora d’Infància i Famílies, la Sra. Carme Madorell. En el seu discurs, ella va definir el 

Consell d’Infants com un espai en el qual es permet la participació dels infants i on poder 

expressar les seves opinions i els seus interessos en tots els àmbits de la seva vida. Així mateix, 

la regidora va mencionar el Dia Mundial de la Infància en relació a l’aprovació dels Drets dels 

Infants el 20 de novembre de 1989 per l’Assemblea General de les Nacions Unides. Els 

diferents projectes que s’han fer en les darreres edicions també va ser un dels assumptes que 
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va dir la regidora d’Infància i Famílies, abans de desitjar als consellers/es que gaudeixin molt de 

l’experiència i d’acabar el seu parlament. 

 

 

Intervenció del 1r tinent alcalde 

Tot seguit, el conductor de l’acte va donar la paraula al 1r tinent alcalde, el Ramon Sànchez. En 

primer lloc, va donar les gràcies als consellers/es i familiars per haver assistit a aquest acte i va 

enviar un missatge d’agraïment a tots els nens i nenes que es van presentar a les votacions i 

que, malauradament, no van ser escollits. Tot seguit, va parlar de la importància de fer 

partícips als infants dels afers públics de la vila, així com inculcar-los des de ben petits el valor 

de la participació ciutadana. A banda, el 1r tinent alcalde va comentar els grans reptes als quals 

s’hauran d’afrontar les noves generacions, però, sense caure en el pessimisme, també els va 

dir que seran la generació més preparada i conscienciada per fer-los front. 

 

Entrega de diplomes, pins i samarretes als infants 

Un cop el 1r tinent alcalde va concloure el seu parlament, el conductor de l’acte va convidar a 

les autoritats a què es posessin de peu i davant del públic per dur a terme la corresponent 

entrega de diplomes, pins i samarretes als infants. Primer, el conductor va cridar des del 

faristol un per un als candidats/es que es van presentar per formar part del Consell d’Infants i 

que no van ser escollits. A mesura que se’ls anomenava, aquests nens i nenes s’aproximaven a 

l’escenari i l’alcalde, el 1r tinent alcalde i la regidora d’Infància i Famílies els feia entrega d’un 

diploma com a agraïment per haver-se presentat. Després aquests infants tornaven al seu lloc 

entre el públic i al costat dels seus familiars. 
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Posteriorment, es va anomenar un per un als infants triats com a consellers/es per tal que les 

autoritats els fessin entrega del diploma oficial de conseller/a. En aquest cas, a més, se’ls va 

donar un pin amb l’escut de Molins de Rei i una samarreta amb el logo del  

Consell d’Infants.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Un cop els consellers/es van rebre aquests obsequis, es van posar la samarreta i es van asseure 

a les cadires que hi havia a l’escenari, just a dreta de les autoritats. 

 

 

Intervenció de la regidora de Joventut 

Posteriorment, es va donar pas a la següent part de l’acte, centrada amb la constitució del 

Consell d’Adolescents. En aquest cas, es va donar la paraula a la regidora de Joventut, l’Ainoa 

García, la qual va agrair a tots els joves que han decidit donar un pas endavant per ser membre 

del Consell d’Adolescents. Tot seguit, la regidora va explicar les dificultats que va patir aquest 

òrgan de participació juvenil durant la pandèmia i com el nombre de membres es va veure 

forçament reduït per aquesta causalitat. No obstant, la regidora es va mostrar orgullosa 

d’haver reprès les xifres de consellers/es que hi havia abans de la pandèmia. 
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A banda, l’Ainoa va parlar de Molins de Rei com una vila en la qual la participació ciutadana ha 

esdevingut en els darrers anys com a part de la seva idiosincràsia. En aquest sentit, va posar 

com a exemples alguns dels projectes que es desenvolupen any rere any, com els Pressupostos 

Participatius i els Consells de Salut i Igualtat. 

Després, la regidora va reprendre la seva intervenció en relació al Consell d’Adolescents, 

manifestant que l’objectiu polític respecte els consellers/es es escoltar les seves inquietuds, 

necessitats i desitjos per tal de comprendre millor la realitat dels joves i, alhora, desenvolupar 

actuacions sobre joventut que resultin eficients. 

Com a conclusió de la seva intervenció, l’Ainoa va desitjar als consellers/es bona feina i que 

gaudeixin molt d’aquesta oportunitat de formar part del Consell d’Adolescents. 

 

 

Entrega de diplomes, pins i motxilles de corda als adolescents 

Un cop la regidora de Joventut va finalitzar el seu discurs, el conductor de l’acte va convidar a 

les autoritats a què es posessin de nou de peu per fer l’entrega de diplomes, pins i motxilles de 

corda als consellers/es del Consell d’Adolescents. En aquest cas, els joves també van pujar a 

l’escenari un per un a mesura que se’ls anava cridant pel seu nom i cognom. 
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Parlament de l’alcalde i anunci de l’encàrrec a treballar en ambdós Consells 

Després, el conductor de l’acte va donar la paraula al sr. Alcalde, el Xavi Paz, per tal que fes el 

seu parlament i, a la vegada, anunciés els encàrrecs que treballaran els consellers/es durant el 

curs 2022-2023. 

L’alcalde, en primer lloc, va agrair als infants, adolescents i familiars la seva presència en 

aquest acte. Tot seguit, va parlar del compromís del Govern Local amb els infants i els seus 

drets, moment en el qual va aprofitar per fer menció del reconeixement com a ‘Ciutat Amiga 

de la Infància’ que ostenta Molins de Rei des de l’any 2018 i que fou atorgat per part d’UNICEF.  

A continuació, l’alcalde va mencionar que el projecte encarregat d’aquets nou curs prové de 

vàries propostes realitzades per part dels consellers/es de la passada temporada i, sense més 

preàmbuls, va anunciar que la temàtica d’enguany estarà dedicada a la vida saludable. 

L’alcalde va comentar com l’esport, l’alimentació, la gestió emocional, la mobilitat sostenible i 

l’emergència climàtica són aspectes clau per garantir un bon estil de vida, i que podran 

desenvolupar en profunditat durant el curs a mesura que treballen aquest tema sobre la vida 

saludable. Als nens i nenes del Consell d’Infants els va desitjar bona feina. 

 

 

Seguidament, l’alcalde es va traslladar cap als consellers/es del Consell d’Adolescents i es va 

comunicar que el tema que treballaran durant aquest curs serà la pau i els refugiats. El gran 

impacte que la guerra d’Ucraïna està generant inclús dins la nostra societat, així com la 

necessitat de defensar la importància del diàleg per la resolució de conflictes, la no-violència i 

l’acollida de les persones refugiades, han sigut els motius clau que va manifestar l’alcalde 

perquè els joves, des de la seva mirada, treballin aquesta temàtica durant el nou Consell 

d’Adolescents. En aquest sentit, els va dir que considerin com l’Ajuntament podria implicar-se 
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en la pau i en donar suport a les persones que fugen del seu país per raons bèl·liques. Per 

acabar, també va desitjar bona feina als adolescents. 

 

 

Fotografia de grup 

Posteriorment, es va realitzar una fotografia conjunta dels consellers/es i dels candidats/es no 

escollits amb les autoritats. 

 

 

Seguidament es van fer dues fotos més, una amb els consellers/es del Consell d’Infants i una 

altra amb els membres del Consell d’Adolescents. 
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Tancament de l’acte 

Un cop fetes les fotografies de grup, es va procedir al tancament de l’acte. Abans, però, el 

conductor va informar d’un refrigeri a l’àrea infantil del pati de la Federació Obrera per a tots 

els presents. Basat en la vida saludable, el refrigeri estava composat per fruita de temporada 

(pomes, peres, taronges, mandarines i plàtans), sucs naturals, aigua i petits entrepans. A més, 

per tal de complir amb l’objectiu de reduir l’ús del plàstic, es van fer servir gots reutilitzables. 

 

 

 

 


